

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII — Nr. 11 606

4 PAGINI — 50 BANI

Joi 16 aprilie 1987

A XVI-a ediție a „Centurii de Aur” în plină desfășurare

DIN NOU APLAUZE PENTRU BOXUL SPECTACULOS

● Azi, „capete de afiș”: D. Dumitrescu — Ri Dong Wan (R.P.D. Coreeană) și D. Ilie — I. Baiumi (Egipt)
● Din păcate, au apărut și primele (sperăm ultimele) decizii eronate

Intrecerile din cadrul Turneului internațional de box „Centura de Aur” au atras și ieri în jurul ringului montat în Pavilionul central al Complexului expozițional de la Casa Științei câteva mii de spectatori, dornici să nu scape mai ales primul meci din program. Gala s-a deschis cu un autentic „cap de afiș”: campionul mondial de tineret — 1985 și deținătorul titlului național la categoria cocoș, Marcelică Tudoriu, îl întinea pe

PROGRAMUL DE AZI

Gala I, ora 15,30

PANA: Nicolae Talpoș — Ștefan Schiller (R.D. Germană); El Dong Wan (R.P.D. Coreeană) — Daniel Dumitrescu.
SEMIȘOARA: Giani Gogoi — Ku Mian Clan (R.P.D. Coreeană); Aiko Stefan (R.D. Germană) — Marian Dumitrescu; Ioshiro Osawa (Japonia) — Daniel Măeran.
SEMIMILOCIE: Ștefan Drîșcu — Grigori Pincuk (U.R.S.S.); Leontin Sandu — Bogumil Alexandrov (Bulgaria).

Gala a II-a, ora 18,30

MUSCA: Florin Manea — Zang Guang Ho (R.P.D. Coreeană); Edy Suarez (Cuba) — Viorel Pop Enecan.
PANA: Frank Schmidt (R.D. Germană) — Ilian Iliev (Bulgaria).
UȘOARA: Petrică Buliga — Ali Citak (Turcia); Ibrahim Baiumi (Egipt) — Dragomir Ilie.

tu de greu în fața adversarului, un pugilist complet, cu o tehnică admirabilă și o viteză de execuție de invidiat. În rundul secund, Tudoriu forțea, dar Carrion nu acceptă să

Cubanezul este obligat să accepte schimbările de aproape și Tudoriu încearcă să refacă terenul pierdut. Lupta, însă, nu are claritate, Carrion, oboșit, ține repetat, motiv pentru care primește un avertisment în ultimul minut. Meciul se termină în nota de dominare a românului. Verdictul de învingător la puncte (3-2) acordat lui Tudoriu a umit o mare parte din asistență. Carrion fiind acela care, după părerea

Petre HENI
Paul IOVAN

(Continuare în pag. 4-a)



„Incețare” dramatică în partida Marcelică Tudoriu-Enrique Carrion (Cuba).
Foto: Iorgu BĂNICĂ

vicecampionul cubanez de seniori, Enrique Carrion. Partida a început în nota de superioritate a oaspetelui, care încă din minutul doi al primei reprize reușește să-l expedieze la poarta pe Tudoriu, cu o explozivă lovitură de dreapta! Tudoriu reia lupta, dar se descurcă des-

cedeze inițiativa. Răspunde la atacurile partenerului cu dreapta și contre de dreapta deosebit de periculoase. K.O.-ul plutea în aer. Nu a urmat un K.O., dar Tudoriu a fost din nou K.D., tot în urma conțrei de dreapta. Ultima parte a meciului își schimbă aspectul.

În vederea apropiatelor Campionate Europene de judo

TESTELE DE VERIFICARE AU TRECUT, DAR UNELE PROBLEME DE SELECȚIE RĂMÎN

Perioada turneelor oficiale de verificare a sportivilor noștri din lotul reprezentativ de judo, dintre care vor fi selecționați cei mai buni pentru a participa la apropiatele Campionate Europene de la Paris (7-10 mai), s-a încheiat o dată cu „Internationalele” României, desfășurate la sfârșitul săptămânii trecute, în Sala Rapid din Capitală. Această ultimă competiție a fost așteptată cu deosebit interes, mai ales cu speranța de a se pune capăt frământărilor celor doi antrenori ai lotului, Ioan Petrof și Constantin Niculae, care, înaintea „Internationalelor”, aveau clarificată selecția în măsură aproape neîmsemnată. Sigur era doar „greul” Mihai Cloc, iar cu semne de întrebare Florin Lascău (semimilocie) și Petre Anitoale (mijlocie).

Nici după aceste întreceri... apele nu s-au limpezit sută la sută, dar au fost, totuși, desemnați patru din cei cinci sportivi români care vor concura la europene: Mihai Cloc (grea), Florin Lascău (semimilocie), Petre Anitoale (mijlocie) și Stănică Olteanu (ușoară).

Juniorul Florin Lascău, într-un atac din timpul finalei cu sovieticul Leri Nakani, în fața căruia a reușit o frumoasă victorie la puncte.

Foto: Iorgu BĂNICĂ

Cea mai bună comportare a avut-o Mihai Cloc (victorii prin ippon în toate meciurile), sigur pe el în pregătirea atacului, alegând cu chibzuință momentul cel mai potrivit și — ceea ce a surprins plăcut — trecerile rapide în osaekomi după ce și-a dus adversarii la sol, schimbând uneori priza fără să întrerupă fixarea. Și trebuie



subliniat că în seria sa s-au aflat, printre alții, doi judoka puternici: sovieticul Serghei Savcenko și ungerul Imre Csosz.

Cînd la finalele republicane de luna trecută Florin Lascău

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)

REALE PERSPECTIVE PENTRU TINĂRA GENERAȚIE DE HOCHEIȘTI

Reprezentativa de juniori a României a reușit ceea ce hocheiștii seniori au dat greș: promovarea într-o grupă valorică superioară. Și a realizat-o în compania unor formații bine pregătite, cum au fost cele ale Italiei, Franței și, mai ales, a ceea a Danemarcei. Tinerii noș-

șarjele lor spectaculoase, au reușit — mai ales în ultimul meci — goluri deosebit de prețioase.

Despre formația învingătoare ne-a vorbit, după festivitatea de închidere, dl. Fred Schweers (Olanda), delegatul Federației internaționale de Hochei pe



Încă un atac al reprezentativei noastre în partida cu Danemarca. Toft (în genunchi), Schulz (în spatele său) și portarul Henriksen — în alertă: înaintașul român Geru (nr. 9) se apropie vertiginos
Foto: Aurel D. NEAGU

tri hocheiști, bine îndrumați de antrenorii lor, au știut să dea replicile necesare acestor echipe valoroase, apărarea anihilând înaintași de real talent, ca de pildă Jens Nielsen (Danemarca), Athuil și Boudon (Franța) sau Merzario (Italia). În apărare, însă, portarii Corciovă și Ganea au fost inegal, reușitele alternînd cu nereușitele, după cum dintre fundași cei mai siguri ni s-au părut a fi din urmă Volcan și Potap. Echipa României a beneficiat însă de doi înaintași în excelență formă, este vorba de Spiridon și Șomfăleanu, care, prin jocul lor, prin

gheață: „Este frumoasă performanța echipei de juniori a României de a cuceri locul I în această competiție, care a fost Campionatul European B, foarte bine organizat la București. Sper ca și în grupa A tinerii sportivi români să aibă o comportare la înălțimea unei demonstrații în aceste zile. A fost un turneu reușit, în care mai multe echipe s-au prezentat la un nivel de pregătire simțitor apropiat. Formația dv. a știut — și a putut — să a-

Mircea TUDORAN

(Continuare în pag. 4-a)

Echipa feminină de volei a României în pragul sezonului internațional oficial

ȘANSE DE URCARE ÎN RÎNDUL ELITEI ?

„Da!” — răspunde antrenorul principal Mircea Dumitrescu

Luna viitoare, reprezentativele feminină și masculină de volei ale României vor participa — în Norvegia și, respectiv, în Finlanda — la turneele de calificare pentru faza finală a Campionatelor Europene (septembrie, Belgia). Firește, obiective importante și dificile pentru ambele noastre echipe, „calificările” devenind în ultima vreme mai mult decît o simplă formalitate, datorită impetuoasei ascensiuni a vo-

leului din țări aflate nu demult în fază de pionierat în acest sport. Echipa feminină, a cărei pregătire a fost incredințată profesorilor M. Dumitrescu și M. Niculescu, se află în Polonia, la primul test din acest sezon. Înainte de plecare, am stat de vorbă cu antrenorul principal, Mircea Dumitrescu.

— Ați parcurs deja câteva etape spre... Norvegia, pe traseul „europenilor”. Cum apreciați evoluția lotului?

— Am plecat la drum cu un „bagaj” athletic satisfăcător, îmbunătățit la Slănic, unde am urmărit refacerea și pregătirea fizică generală. Acum, mai toate jucătoarele se prezintă foarte bine din punct de vedere athletic. În etapa de la Craiova, înaintea „bilateralelor” cu echipa Poloniei, „bagajul” a sport considerabil și pe alte planuri.

E drept că la aceasta au contribuit și condițiile foarte bune de pregătire de care am beneficiat acolo și sprijinul deosebit din partea cluburilor locale, Universitatea și Olteci.

— În ce stadiu se află echipa pe alte planuri decît cel athletic?

— Pregătirea cu mingea am început-o cam tirziu (așa s’ explică și înfringerea în „amicul” cu Olteci), dar, după două săptămîni de lucru specific, am obținut câteva cîștiguri, relevante și de turneul de la Craiova (în care Lotul A a învins cu 3-1 Lotul B și cu 3-0 pe Dacia Pitești și combinata locală Olteci-Universitatea): blocajul, care se vădise în mare scădere, a început să

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)

AUTOGOSPODĂRIREA ȘI AUTOFINANȚAREA ÎN CENTRUL PREVEDERILOR

DIN RESURSE PROPRII, CU FORȚE PROPRII

În aceste zile de primăvară, activitatea asociației sportive Progresul Miercurea Ciuc se încheie săptămînal la o altitudine de peste 1400 m în stațiunea Harghita-Bă un le zăpada mai sfidează încă razele soarelui... În această localitate montană, situată la circa 20 km de Miercurea Ciuc, prietenii schiului de la Întreprinderea Județeană de Gospodărie Comunală și Locativă au amenajat o pirtie de 350 m, dotată cu baby-lift și și-au construit o cabană cu etaj, unde își petrec orele de răgaz numeroși membri ai asociației și familiile lor.

Cum a apărut a easă frumoasă bază sportivă de iarnă? Din inițiativa unor foști schiori, care, păstrînd nealterată pasiunea pentru disciplina îndrăgită, au devenit — împreu-

nă cu mulți dintre tinerii lor colegi de muncă — constructori sportivi, precum și datorită receptivității conducerii întreprinderii (director, Z. Tulit) față de soluțiile și propunerile colectivului privind identificarea și valorificarea resurselor proprii. Concret, Prtia de schi a fost aleasă pe o vale mai înainte plină cu bolovani și ciocate de brazi; un motor dat la casare a fost recondiționat și adaptat la sarcinile baby-schi-liftului; iar clădirea cabanei a fost construită cu materiale provenite din demolări, totul realizîndu-se prin muncă patriotică. „Avem în întreprindere meseriași de primă mînă, ne-a explicat tînărul Ing. V.

Traian OANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)

O VACANȚĂ ACTIVĂ - BOGATĂ ÎN CONCURSURI ȘI COMPETIȚII

In plină vacanță de primăvară, purtătorii cravatei roșii cu tricor din Capitală desfășoară o bogată activitate sportivă de masă atât în cadrul școlilor în care învață, cât și în cluburile organizate la bazele de jocuri și agrement de la "Cireșarii" (sectorul 1), "Voinicelul" (sectorul 3), "Temeșarii" (sectorul 4) și în Parcul Al. Moghioros (sectorul 6). In program: întreceri la ramuri de sport dintre cele mai îndrăgite, adică atletism (crossuri), gimnastică (îndeosebi pentru fete), minibaschet, tenis de masă, șah și - aproape că nu mai e necesar să precizăm - fotbal! Bilantul? Luni 29 aprilie, în prima zi de școală.

Pentru pionierii din Caracal, la ordinea zilei s-au aflat fotbalul - cu o competiție de "mini" (7 echipe), având drept protagoniste echipele școlilor nr. 7 (prof. Ilușă Niculescu) și nr. 3 (prof. Ileana Leahu) - și atletismul, probele de cros, care au desemnat campionii pe oraș: Constanța Barbu și Victoria Bucu - Școala nr. 1, Cătălin Stancu și Gabriel Ispas - Școala nr. 7. El vor fi reprezentanții Caracalului la fața pe județ a "Cupei Pionierilor": cei mai buni minicrossiști din cei peste 1000 care s-au întrecut în această frumoasă competiție.

Aproape 300 de copii cuprind centrul de șah inițiat pe lângă asociația sportivă a Întreprinderii Steagul Roșu din Brașov de către instructorul voluntar Ilie Ciorofanu. Se disting, prin perseverență și rezultate (deocamdată la nivelul centrului), pionierii Simona Crețu și Alexandrina Roșu, ambele în clasa a IV-a a Școlii nr. 23. Proximul examen sportiv al micilor șahiști de la Steagul Roșu - concursul de la Sinaia, din această lună. Primele note în fața publicului. Dar și primele emoții!

Între ambițioșii baschetbaliști care se pregătesc la Bacău, sub îndrumarea prof. Doru Arădăvoaicei, în cadrul Clubului Sportiv Școlar din localitate se află și doi pionieri, Mihai Buculei și Laurențiu Velca, de la Școala nr. 18 și, respectiv, de la Școala de artă. "Sint doi viitori elevi ai Liceului Indus-

trial Letae" - ne precizează profesorul-antrenor. Și adaugă: "In același timp vor deveni, aproape sigur, titulari ai echipei care a câștigat, anul trecut, finala pe țară a "Cupei U.T.C.". Aprecierea harnicului tehnician trebuie să fie un îndemn pentru cei doi mici baschetbaliști băcăuani, spre o pregătire mereu mai rodnică.



La Galați, cercul de navomodelism al Casei pionierilor și șoimilor patriei, condus de instructorul Gh. Anghel, desfășoară o activitate dintre cele mai prodigioase.

Foto: Mihai MORARU-Galați

Ce au devenit două dintre pionierii Școlii nr. 8 din Slatina, participante - cu ani în urmă - la "Expedițiile Cutezătorilor", câștigătoare ale trofeului "Pana de aur, argint și bronz" pentru jurnalul de zi cu cea mai bogată valoare documentară? Mihaela Clenciu este în prezent studentă în anul II la I.M.F. București, iar Marilena Clenciu (sora ei), elevă de frunte în clasa a X-a a Liceului de matematică-fizică "Ion Minulescu" din municipiul de reședință al județului Olt. "Expedițiile Cutezătorilor" - ediția 1987 (din această vară) promit să releve și alte reprezentante cu aspirații la înalte împliniri de la această unitate școlară slătineană, cu o frumoasă tradiție în turismul aplicativ și - precum se vede - și la învățătură.

Atletismul cunoaște un tot mai larg teritoriu de exprimare și la Tg. Neamț, în rîndul celor mai mici practicanți ai săi. O dovadă de dată recentă: a-

proape 800 de copii au luat parte la concursurile de cros organizate de Casa pionierilor și șoimilor patriei din localitate, cu rezultate convingătoare pentru cei ce au reprezentat Școala nr. 2 (Gabriel Găman și Adina Croitoru - locurile I la categ. 8-10 ani, Anca Enache la categ. 11-12 ani, Cezar Pindic și Mihaela Tapa-

lagă la categ. 13-14 ani) și Școala nr. 5 (Gabriel Sandu, categ. 11-12 ani).

Azi, în Capitală, o zi plină pentru pionierii de la școlile nr. 17 și nr. 118 din Sectorul 1: cele mai dotate gimnaste de "ritmică" vor evolua în cadrul spectacolului inițiat de C.S.S. Triumf, în sala Agronomia, de la orele 18, cu prilejul "Zilei Clubului". Este o acțiune sportivă de tradiție, care îmbogățește, în fiecare an, programul activităților sportive din vacanța de primăvară.

Rubrică realizată de Tiberiu STAMA

Turneele finale ale Diviziei A de baschet feminin au continuat miercuri, la Focșani și Satu Mare, cu partidele zilei a doua. Iată rezultatele înregistrate și câteva amănunte.

GRUPA 1-4

FOCȘANI, 13 (prin telefon). Același interes al iubitorilor baschetului din localitate și în a doua zi a întrecerilor grupei de elită, găzduite de sala Vrancea. CHIMISTUL C.S.S. RM. VILCEA - UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA 87-81 (51-38). În meciul dintre cele mai tinere echipe ale campionatului, vilceencele au reperțiat o victorie mult mai netă decit arată scorul

AGENDĂ ATLETICĂ

Stadionul din Pitești găzduiește, la sfârșitul săptămânii, prima întrecere în aer liber a actualului sezon - Concursul de Primăvară. La întreceri vor lua parte concurenți din mai multe județe.

La Berlin s-a desfășurat, recent, un concurs internațional de alergare pe șosea, rezervat veteranilor. O comportare remarcabilă a avut concurenta română Maria Boicu, clasată a doua în proba de 25 km, cu timpul de 2.31.10. Ea a participat la categoria peste 50 ani.

Duminică a avut loc în Capitală etapa a II-a a competiției de marș dotată cu Cupa Primăverii. În pofida timpului nefavorabil și a frigului pătrunzător, starturile au fost destul de populate, competitorii arătând multă boftă de concurs. Pe primele locuri ale diferitelor probe s-au clasat: Incepători (1 km): Ștefania Sles (Olimpia Giurgiu) 4:39; Juniori III (1 km): Val. Mărescu (CSȘ Focșani); 4:30; Juniori II (2 km): Mioara Papuc (CSȘ Focșani) 9:20; Juniori I (4 km): Ildiko Szilagy (Unirea Alba Iulia) 19:00; seniori (6 km): Lucia Cloanca (Rapid Buc.) 29:14; Incepători (2 km): O. Oprea (Olimpia Giurgiu) 9:59; Juniori II (6 km): G. Ciocrlan (PTT) 31:06; Juniori I (6 km): D. Despa (CSȘ Reșița) 27:52; seniori (10 km): Gh. Frecățeanu (PTT) 41:57. Duminică este programată ultima etapă a competiției.

final. Cu o apărare agresivă, cu Antoaneta Barbu și Magdalena Manea deosebit de eficiente, cu junioara (16 ani) Laura Nițulescu, sigură în lupta sub panouri, și avind în Mariana Ionescu o coordonatoare decisa și inspirată, echipa Chimistului a dominat autoritar (min. 27: 73-50) și doar faptul că antrenorul Al. Molae a folosit în ultimele minute jucătoarele de rezervă a permis jucătoarelor să reducă din diferență. La "U" există o explicație pentru insuccesele de aici: faptul că este virtual campioană a scăzut interesul jucătoarelor în acest turneu, ele fiind lipsite de ambiție în apărare și neatente în atac. Au marcat: Barbu 36, Manea 25, Petre 10, Alloman 6, Ionescu 5, Sacerdoțeanu 3, Nicolescu 2, respectiv Jerebie 40, Misăila 17, Kiss 14, Dragoș 5, Șandor 3, Costanășiu 2. Arbitri: C. George și N. Constantinescu.

OLIMPIA BUCUREȘTI - VOINTA BUCUREȘTI 68-56 (33-31). Baschetbalistele de la Olimpia au avut din nou o comportare bună, obținind o victorie meritată, prin care își mențin șansele la locul 3, el fiind decis joi dimineața în meciul direct cu Chimistul. Vointa a utilizat în majoritatea timpului jucătoarele de rezervă. Au înscris: Marinache 23, Cristea 15, Biră 12, Simionă 6, Sipoș 8, Popa 4, respectiv Jugănanu 13, Ștefan 11, Gera 9, Vasile 3, Filip 6, Borș 6, Cocirlan 4, Pană 4. Arbitri: D. Oprea și P. Bară.

Dumitru STANCULESCU

HANDBA

In Divizia feminină A C.S.M. SF. GHEORGHE - CHIMISTUL RM. VILCEA 19-22

Sala Sporturilor din Sf. Gheorghe a găzduit partida restantă din cadrul etapei a 17-a, încheiată cu victoria vilceencei: 22-19 (11-10). Au marcat: Vișan 5, Cutina 3, Iuga 3, Andriuc 2, Lazlo 2, Furtună 2, Jacob 1, Mihaela 1 - de la gazde, respectiv Török 3, Verigeanu 6, Romete 3, Ionescu 3, Biloju 1. Au arbitrat: R. Iamandi - Tr. Enc (Buzău).

Azi, de la ora 17 (meciul trebuia să aibă loc duminică 19 aprilie) se dispută partida Rulmentul Brașov - Constructorul Baia Mare.

POLITEHNICA TIMIȘOARA - CAMPIOANĂ UNIVERSITARA

In Sala Sporturilor din Iași s-a încheiat Campionatul republican universitar de handbal masculin, competiție care s-a bucurat de un deosebit succes. Titlul a revenit formației Politehnica Timișoara, care a dispus în finală cu 23-19 (12-10) de Politehnica Iași. A fost o partidă de un bun nivel tehnic, la capătul căreia timișoreni și-au impus superioritatea.

CLASAMENT FINAL: 1. Politehnica Timișoara, 2. Politehnica Iași, 3. Institutul de Mine Petroșani, 4. Universitatea Galați. Golgeter: Cătălin Hergeleagu (Medicina Iași) - 44 de goluri înscrise.

Al. NOUR - coresp.

REZULTATE DIN DIVIZIA B

MASCULIN. Seria I: Hidrotehnica Constanța - Calculatorul IIRUC București 15-10 (9-4), Celuloza Brăila - ASA Buzău 17-12 (7-3), Moldosin Vaslui - Relonul Săvinești 14-12 (9-8), IMP Sf. Gheorghe - IMU Bacău 18-13 (7-5). Seria II-a: Autoturism Timișoara - Minaur II Baia Mare 22-24 (14-13), Mecanica Oradea - Universitatea Cluj-Napoca 12-10 (8-3), Con-

ÎNTECERERI DE SCHI

„CUPA C.S.S. - A.S.A. PREDEAL”

Zilele trecute s-a desfășurat pe pirtia Clăbucet „Cupa C.S.S.-A.S.A. Predeal” la schi alpin. Competiția, organizată în colaborare cu A.S. Predealul, a atras la start aproape 200 de schiori din întreaga țară, care au arătat frumoase perspective de progres. Au avut loc curse de slalom uriaș și slalom. REZULTATE TEHNICE: slalom uriaș, fete I: 1. Ramona Spiridon (CSȘ Sinaia), 2. Cornelia Cață (CSȘ-ASA), 3. Eva Bogdan (St. roșu); fete II: 1. Adina Bucur (CSȘ Șoimii Sibiu), 2. Silvia Demeter (Brașovia), 3. Diana Bucur (CSȘ Șoimii Sibiu); băieți I: 1. Octavian Sulică (Brașovia), 2. Ștefan Moldoveanu (CS. Sinaia), 3-4. Zoltan Petriko (CSȘ M. Ciuc) și Cristinel Dumbravă (CSȘ-ASA); băieți II: 1. Mugur Popescu (CSȘ-ASA), 2. Lucian Frățilă (CSȘ-ASA), 3. Lucian Neagu (CSȘ Sinaia); slalom, fete I: 1. Ramona Spiridon, 2. Diana Chiriță (CSȘ Șoimii), 3. Andu Căruța (CSȘ Șoimii); fete II: 1. Anca Tripon (Brașovia), 2. Adina Bucur, 3. Andra Anghel (CSȘ

Baia Sprie); băieți I: 1. Octavian Sulică, 2. Ștefan Moldoveanu, 3. Răzvan Vădeanu (St. roșu); băieți II: 1. Lucian Neagu, 2. Tiberiu Sandu (CSȘ-ASA), 3. Sorin Gudarsz (CSȘ Baia Sprie).

Ion CODLEANU - coresp.

„CUPA C.J.E.F.S. PRAHOVA”

La Piatra Arsă s-a disputat „Cupa C.J.E.F.S. Prahova” la schi fond, întrecere la care au fost prezenți câțiva dintre fruntașii disciplinei. Iată rezultatele: 5 km seniori: 1. Mihaela Toc (Tractorul Brașov) 15:34; 2. Gabriela Năă (Tractorul) 16:21; 3. Livia Reit (Tractorul) 16:39. 5 km copile: 1. Rodica Supleală (Cl. schi Buzeni) 17:12; 2. Andreea Bairamovici (CS Buzeni) 17:35; 3. Cristina Carabela (CS Buzeni) 17:49. 15 km. seniori: 1. Viorel Sotropa (ASA) 38:49; 2. Gavril Boiță (ASA) 40:06; 3. Anton Bulbu (ASA) 41:29. 5 km. băieți: 1. Cătălin Iosub (Caraimanul Buzeni) 14:46; 2. Florin Sulică (CSȘ Sinaia) 15:55; 3. Codruț Vlaicu (CS Buzeni) 15:37. Victor ZBARCEA - coresp.

IN VEDEREA C.E. DE JUDO

(Urmare din pag. 1)

a fost învins surprinzător prin ippon și n-a mai reușit să-și păstreze titlul, lui a părut să-i scadă, dintr-o dată „cota”. Au urmat însă Campionatele Balcanice de tineret, în Iugoslavia, de unde el s-a înapoiat cu

medalia de aur, revenind în prim-plan. „Internaționalele” erau decisive pentru el. Spre meritul său, Lascău a întrecut, putem spune, așteptările. Dincolo de faptul că a cucerit primul loc într-o companie numeroasă și deloc ușoară, el a fost preocupat, în fiecare partidă, de găsirea celor mai avantajoase soluții de atac, fără a neglija apărarea. Cel mai concludent meci - cu sovieticul Leri Nakani (prezent în finala „europenele” de anul trecut), pe care l-a depășit clar.

Tinărul Petre Anifoale a trecut cu note maxime două teste - Campionatele Naționale și cele balcanice. La „internaționale”, el a concurat, de asemenea, bine, pină la întâlnirea cu sovieticul Vodim Voinov, în fața căreia a pierdut nepermis de ușor. Ni s-a spus însă că Anifoale fusese ușor accidentat la o mină cu o săptămână în urmă, în timpul întrecerilor balcanice.

Vicecampionul european de tineret Stănică Olteanu a evoluat și de astă dată într-o manieră convingătoare și ale-

gerca sa ni se pare îndreptățită.

Singura „problemă” care nu și-a găsit rezolvarea nici după recenta competiție internațională a fost selecționarea celui de-al cincilea judoka pentru „europene”. Iată cum stau lucrurile în privința acestuia. Fostul campion continental al categoriei semiușoare, Ilie Șerban, urcat la „ușoară”, a concurat șters, cu victorii obținute la limită, pentru ca în finală să stea pe tatami doar 10 secunde. Adrian Clinea a urcat și el de la semigrea la grea, unde n-a rezistat decit 55 de secunde în fața lui M. Cioc. Superșorilor Dragoș Bolboșe și Silvia Lazăr au avut comportări oscilante și mai puțin fructuoase. În cazul cind Șerban și Clinea vor reveni la categoriile lor - avind atul experienței lor competiționale și desigur, în urma unor verificări - s-ar putea ca unul dintre ei să fie cel de-al cincilea selecționat. Cert este că pină la Campionatele Europene toți sportivii lotului trebuie să se pregătească cu maximă exigență și ambiție, astfel ca la competiția continentală reprezentanții țării noastre să concureze la nivelul maxim al posibilităților

Divizia A la șah

POLITEHNICA BUCUREȘTI IA AVANS

EFORIE NORD, 15 (prin telefon). A 2-a rundă a Diviziei A a avut pe program unul din derbyurile întrecerilor echipei de șah, întâlnirea dintre I.T.B. și A.E.M. Deși dominați în primele mese, atât la masculin cât și la feminin (Armas - Neamțu 1-0, Victoria Ionescu - Liga Jicman 1-0) timișoreni au luat avans de puncte în celelalte partide (Zelia Savin - Judita Chiricută 0-1, Milu - Zetochă 0-1, Otilia Ionescu - Laura Caplar 0-1). Timișoreni conduc astfel cu 5-4 înaintea înfenerii ultimei partide, cea dintre Bărbulescu și Grünberg, întreruptă în poziție complicată.

În același timp, Politehnica

București culegea o victorie ușoară, cu 3,5-1,5, în fața formației Electromureș. Ceea ce face ca politehnicenii să rămână în continuare pe primul loc al clasamentului. De notat și ascensiunea Metalului, care promovează pe locul trei. Bucureștenii conduc cu 5-4 în meciul cu Electromotor Timișoara (Pessi - Ungureanu 1-0, Spulber - Rădovici remisă, Bondoc are avantaj în intrerupcu cu Lazăr). Desigur, interesează și disputa pentru evitarea retrogradării. Universitatea București a întrecut pe Otelul Galați cu 7-3 (la prima masă, Joita - Tratatovici 1-0), iar Mecanică Fină București încheie cu 6,5-3,5 meciul cu Autoturism Timișoara. Victorie și a Petrolului Ploiești (dar oare nu e tardiv?) contra Politehnicii Ieșene: 6-1.

Pe primele locuri în clasamentul absolut: Politehnica București 22 p, I.T.B. și A.E.M. Timișoara, câte 19 p și o partidă întreruptă între ele. Urmează Metalul 17 p (I), Politehnica Iași 11 p. În celelalte clasamente, Politehnica București este, de asemenea, lideră la masculin (36 p) și juniori (12 p), iar A.E.M. (12 p) conduce la feminin.

Parik ȘTEFANOV

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXTRAS DIN 15 APRILIE: EXTRAGEREA I: 20 8 43 45 34 24; EXTRAGEREA A II-a: 42 9 33 23 25 30.

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.060.668 LEI, din care 39.783 lei, report la categoria I.

Dacă nu v-ați procurat încă bilete cu numerele favorite la tragera obișnuită Loto de mîine, vineri, 17 aprilie, mai puteți face acest lucru astăzi (dar NUMAI ASTAZI):

După cum se știa, Administrația de Stat Loto-Pronosport oferă participanților informații

privind numerele extrase, rezultatele pronosport și cîștigurile omologate prin intermediul radioului, presei și serviciilor telefonice de informații speciale (în Capitală - 051). În situații deosebite, participanții din Capitală se pot adresa telefonic, pentru anumite informații, și sucursalelor județene și agențiilor teritoriale. În Capitală, acestea răspund la telefoanele: sector I - 50 53 10 și 50 62 44; sector II - 10 20 90 și 22 63 46; sector III - 13 25 16 și 13 82 94; sector IV - 41 38 41 și 32 72 50; sector V - 16 23 42; sector VI - 25 35 80.

Advertisement for DUMINICA LOTO 2, featuring a logo and text about lottery draws and prizes.

FOTBAL

„NU ARĂTĂM ÎNCĂ CEEA CE ÎN INTENȚIONĂM SĂ JUCĂM...”



pe orice post, l-am luat locul lui Cristea la mijlocul echipei. — Dacă ne amintim bine, ai jucat și „virf”. împreună cu Aurică Rădulescu. Nu te-ar mai tenta? — Pentru un fost inter, trecut bine de 1,80 metri, a imbrăca, să zicem, tricoul cu nr. 9, nici n-ar fi o extravaganță. Așa încât, la nevoie, aș trece și în față, lângă Coraș sau Terheș. Ceva-ceva trebuie întreprins pentru ca echipa să înscrie goluri mai multe și să mai salte în clasament... — Te gindești, în continuare, la Cupa U.E.F.A.? — De ce nu? Sintem pe locul 4 la „adevăr”, cu un golaveraj de plus 9, ne rămâne să fim mai atenți, să ne stringem rindurile în vederea diflicilelor meciuri care ne așteaptă... — Pină una-alta, abia reintrat, ai luat, iată, un cartonaș galben. Nu găsești că, la capitolul disciplină, ești mai exigent cu... fratele tău? — L-am luat prea ușor, vă rog să mă credeți. Nu fusesem nici măcar avertizat. Și apoi, referitor la fratele meu, cine altul decât un „pățit” să-l pe-vătușască?... Gheorghe NICOLAESCU

Începînd fotbalul destul de devreme (aveam 14 ani cînd am fost legitimat la Dunărea Giurgiu), Gino Iorgulescu, pe lângă talentul cu care este din plin înzestrat, a acumulat, în cei 17 ani de activitate neîntreruptă, o bogată experiență competițională; cu profil vizibil pentru echipă și, se înțelege, pentru coechipieri. Cu alte cuvinte, cînd căpitanul lipsește, corabia „alb-negrilor” are tendință de scufundare, cum s-a întîmplat, în câteva rînduri, și în acest retur de campionat. Îl întrebăm, din capul locului, cum a văzut el de pe margine jocul formației sale, cu precădere în disputele cu fruntașele clasamentului, bucu-reștenele Steaua și Victoria, și Gino nici nu se gîndește să dea spuză pe turta lui. „N-am prea realizat bine, ne răspunde el, dacă partenerii noștri au jucat foarte bine, ori noi foarte prost. Cert este că unele (des-tute) indisponibilități împiedică echipa să se exprime la nivelul pregătirii efectuate pe timpul iernii”. „Față de toamnă, totuși ceva îmbunătățiri în jocul echipei se simt, și-a con-tinuat gîndurile Iorgulescu, dar nu arătăm încă ceea ce inten-ționăm să jucăm, adică mai repede, mai pe poartă, mai aproape de cerințele fotbalului competitiv, în care jucătorul polivalent constituie o necesi-tate”. — Apropo, duminică, cu Argeșul, ai jucat mijlocas... — O mutare determinată de indisponibilitatea lui Cazan, antrenorul Mircea Rădulescu a preclînd, pe bună dreptate, că, după accidentare, ar fi fost riscant să mi se încredințeze mie rolul de libero, ultimul apărător înaintea... portarului. Și cum eu mă adaptez mai ușor

PROBLEME ACTUALE ALE ARBITRAJULUI

Pornind de la marile obligații ale arbitrilor în asigurarea desfășurării sportive a partidelor, dar și în direcția facilitării progresului formațiilor noastre de performanță, dorim să prezentăm pe scurt, în cele ce urmează, câteva dintre aspectele care au ridicat și ridică probleme în activitatea „cavalerilor fluerului”. În primul rînd, se cere ca arbitrul să fie el însuși un exemplu de disciplină și comportament, prezentînd, prin puterea oferită de atitudinea lui, o garanție a impunerii în fața sportivilor a căror dispută o conduce. Numai prin îndeplinirea acestei condiții de deplină moralitate și seriozitate un arbitru poate pași în arenă cu autoritatea necesară îndeplinirii misiunii lui. În legătură cu fermitatea aplicării regulilor de joc, ca și a interpretării lor corecte, ne vom opri asupra celor mai „nevralgice” deficiențe, așa cum au apărut ele din constatările actualului sezon. Observăm că își fac apariția tot mai frecvent protestele la deciziile conducătorilor meciurilor. Prin gesturi sau cuvinte, unii jucători dezaprobă deciziile arbitrilor. Asemenea atitudini duc la dezordine în teren, uneori și în afara lui. Cauza principală a acestor abateri de la regulamentul de joc provine din lipsa de fermitate a multor „cavaleri ai fluerului”; lăsînd să rămînă nesancționate unele irregularități, ei creează o stare de spirit nesănătoasă în rîndurile jucătorilor. Dar să nu uităm și lipsa de educație a multor fotbaliști fruntași, care trec repede și fără nici un fel de reticențe granița sportivității în comportament. O altă problemă ridicată de arbitraje este și aceea a simulărilor, alt gen de comportare nesportivă față de care conducătorii meciurilor manifestă multă îngăduință. Căderile spectaculoase, mai cu seamă în suprafața de pedeapsă, „siretlicuri” cu care sînt înșelați mulți arbitri, ră-

minerea la pămînt după un simplu contact cu adversarul, vîlcările nedemne de caracterul puternic, curajos, al unui sportiv, iată cîteva dintre aceste manifestări de simulare. La C.M. din Mexic 1988 (unde apăruseră, mai ales din partea echipelor Paraguayului, Uruguayului, Argentinei, asemenea frecvente manifestări), comisia de arbitraj F.I.F.A. a replicat prompt prin obligarea celor care simulau accidentări să părăsească, pe targă, terenul și să rămînă cinci minute în afara lui. N-ar fi o sugestie și pentru aplicarea unei măsuri similare în campionatul nostru? Mult discutata, mult cot-

OPINII de specialist

mentata respectare a distanței de 9,15 metri la executarea loviturilor libere directe sau indirecte ar putea fi rezolvată printr-o mai pronunțată fermitate a conducătorilor partidelor, în locul actualei atitudini de indiferență sau de indulgență care face ca, adeseori, distanța reală a „zidului” față de locul executării loviturii să fie de... 5-6 metri! Tragerile de timp reprezentate în mod frecvent de întîrzierea execuției loviturilor libere prin plasarea în imediata apropiere a balonului, a repunerii mingii în joc, prin trimiterea intenționată a balonului cît mai departe de locul infracțiunii etc., constituie comportări necuviincioase care se cer sancționate cu severitate. Constatînd că arbitrul respectiv manifestă îngăduință, mulți jucători, de regulă ai formațiilor care conduc sau ale celor care joacă în deplasare și au o bună situație pe tabela de marcaj, perseverență și amplifică asemenea atitudini care urîtesc întrecerea sportivă. Un capitol mult discutat rămîne acela al acordării carto-

nașelor. Priceperea unui „cavaler al fluerului” se manifestă prin modul în care știe să le folosească. Legiferarea lor, de către comisia de specialitate F.I.F.A., a urmărit întărirea autorității arbitrilor, dar a și amplificat răspunderea acestora. Nu poate fi un titlu de glorie pentru un conducător de întîlnire care acordă 7-8 cartonașe într-un meci, bineînțeles exceptînd cazurile de grave incidente. A duce la „bun sfîrșit” o partidă cu ajutorul cartonașelor nu indică și un arbitraj corespunzător. Un cartonaș galben arătat la vreme poate evita situațiile, adeseori de neprevăzute, cînd se arată 4-5 cartonașe, uneori și roșii, în fața sau în fazele următoare. Promptitudinea în recurgerea la acest mijloc eficient de sancționare rămîne o principală condiție a unui arbitraj corect. Aplicarea riguroasă a regulamentului de joc (mistuna de căpății a arbitrajului) se va realiza fără motive de ne-mulțumire și fără influențarea rezultatului final dacă arbitrii vor da dovadă de obiectivitate, corectitudine, fermitate și exigență, calități indispensabile unei ireproșabile conduceri a partidelor. Gheorghe LIMONA vicepreședintele Colegiului Central al Arbitrilor

● AZI, LA BRĂILA, va avea loc un atractiv meci amical: divizionara B. F.C.M. Progresul, va întîlni pe Dinamo București. Partida se va disputa pe stadionul Municipal. de la ora 17.

Entrevestiat

● REMARCABILE E-FORTURILE CLUBULUI DINAMO de a asigura un teren corespunzător meciului cu „U” Cluj-Napoca. Cu azi al lui „U”. Dumplouat toată ziua, a nîc, cum remarcă și si nîns. Cu o jumătate de oră înainte de partida, cu bureți mari, a fost scoasă apa de pe gazon și terenul s-a prezentat în condiții dintre cele mai bune față de... starea timpului. ● I se spune Cîmpeanu IV. Pentru că mai e un Cîmpeanu (III), fratele lui Septimiu, care joacă tot la Cluj-Napoca. Deci, portarul echipei de speranțe „U” Cluj-Napoca este Cîmpeanu IV, fiul lui Renus Jercău. ● SA CONSEMNAM CĂ, LA BUZĂU, s-au produs duminică alte două debuturi pe scena Diviziei A. Foarte tinerii Ion Viorel (Gloria) și Vasile Popa (Chimia), bun venit! ● Prin minutul 65 al partidei Gloria - Chimia s-a petrecut o fază demnă de atenția celor care hotărăsc acordarea premiilor fair-play din ciocnirea cu Vlăceanu C. Gheorghe, căpitanul formației gazdă, Tulpan, a rămas încins pe gazon, în mînginea terenului. Sesizînd că adversarul său e la necaz (accidentarea s-a dovedit, din feliere, ușoară), C. Gheorghe n-a mai urmărit balonul, într-un moment în care defensiva formației sale (în inferioritate numerică) era descumpănită, ci a rămas lângă Tulpan, pînă cînd acesta (ajutat de medic) și-a revenit! Publicul buzolan, reallînd frumusețea gestului, l-a aplaudat cu căldură pe jucătorul Chimiei. ● „Secundul” Gloriei, Ion Ionță, după meci: „Mă bucură, firește, rezultatul de azi, dar la fel mă bucură faptul că eu evoluat și încă bine, și dintre băieții pe care l-am avut, anul trecut, la tineret”. Cu decență, antrenorul vilcean Petre Gavrilă făcea (după încheierea întîlnirii) trimitere la „amănuntul” că, înaintea golului 2 al Gloriei, mîngea ar fi fost centrată de Tulpan din afara terenului de joc. Posibil, căci (mulț de ploale) marcajul terenului devenise greu de sesizat. Numai că fața la care se referea Petre Gavrilă fusese una anterioară, al doilea gol buzolan marcîndu-se la capătul unei lovituri de colț! ● Cel mai virtuos jucător al partidei Gloria - Chimia, Vlăcică (ex Automatica Alexandria) a fost și unul dintre cei mai buni, remarcabili pe postul (inedit) de „libero”. O dovadă în plus, nu-l așa?, că uneori talentele fotbalului nostru se „ascund” în diviziile inferioare. ● ÎN MECIUL DE re fizică. „Este și normal să jucăm din ce în ce mai bine - spune cineva din anturajul echipei - atîta timp cît acum dispunem de un preparator fizic de mîna întîi, profesorul Atanasie Dimă, pregătindu-l pe jucătorii la cele mai înalte cote ale exigenței”. ● Fundașul hunedo-

gurat inițial pe lista de rezerve. Introdus, în minutul 18, în locul lui G. Badaș - accidentat, Mărginean a fost stipul apărării, prin intervențiile lui salutare înlăturînd mereu pericolul din fața porții lui Ionță. Cu alte cuvinte, prezumi-lva rezervă a fost mai bună decît toți... titu-

lari. ● Trei jucători de marcă în linia de mijloc a Corvinului: lui G. Badaș, Kieș și Petcu. Dar jocul lor este în vizibilă scădere. ● În schimb, același compartiment al morenilor - C. Pană, Beldie, portii lui Ionță. ● Sava - a funcționat ireproșabil, fiind „argintul bun” al echipei. ● O PREZENTĂ INEDITĂ, DUMINICĂ, ÎN GIULEȘTI, la vestiarul arbitrilor. Alături de reprezentanții presei, preocupați să noteze formațiile Rapidului și ale Petrolului, aplecat peste o foale de hîrtie, același lucru îl făcea și... Vasile Iordache, fostul portar al Stelei, actualmente cooptat în corpul de tehnicieni al clubului. Luînd apoi loc în tribună, spectator atent, gata să și noteze observațiile personale. Iordache nu făcea altceva (ași ghicești?) decît să supervizeze jocul echipei din Giulești, vîltoarea adversară a Stelei. ● În ultimul minut al meciului Rapid - Petrolul, în jurul punctului indicat de arbitru pentru executarea unei lovituri libere în preajma careului ploștesean, s-a iscat o altercație, repede generalizată. Între jucătorii celor două echipe. Prins la... mijloc arbitrul de centru Ion Crăciunescu abia prîddea cu „break”-urile, în ajutorul său sîrînd și tușierul cel mai apropiat, Mircea Salomir. Hotărîtoare, însă, în stingerea conflictului s-au dovedit intervențiile prompte și energice ale celor doi căpitani de echipă, Grigore (Rapid) și, respectiv, Butușel, care și-au onorat, astfel, cum se cuvine, calitatea de purtători de banderolă.

... și gazon

● DUMINICĂ, PE GAZONUL STADIONULUI din Slatina, Dan Petrescu: arbitrul întîlnirii F.C. Olț - S.C. Bacău și fi putut crea și lui... feste. Ceea ce însă nu s-a întîmplat. În privința coincidență de nume, între cei doi neexistînd nici o legătură de rudenie. Totuși, el au fost la... unison, ambi avînd aceeași prestație foar-tite bună. Apreciatul arbitru bucu-reștean a versat direct pe impetu-tuosul Solomon.

● RECORD EGALAT LA PETROȘANI! Nici ploala mocănească, nici frigul nu l-au ținut duminică acasă pe iubitorii fotbalului din Valea Jiului. Peste 20 000 de spectatori (cifra înregistrată prima oară la inaugurarea cochetului stadion din Petroșani) din localitate și din orașele învecinate au ținut s-o vadă pe viu, la lucru, în premieră pentru ei, pe supercampiona Europei, Steaua București. Dar și pe Jiul, a cărei evoluție în acest sezon este excelentă! Puncteurul Pîturcă care își dorește cu ardoare și un titlu de golgeter, a marcat duminică golul cu nr. 102 a carierei sale. Într-o manieră de mare spectacol cum destul de rar se vede pe stadioanele noastre-plonjon cu capul la seminăltime! ● Execelenț programul meciului de la Petroșani: cu de toate și pentru toți. Realizator - un mare sufletist al fotbalului, Genu Tușu, al cărui debut în această postură s-a produs, coincidență, tot în ziua de 12 aprilie (...1981).

ININĂ DE VOLEI A ROMÂNIEI

pag. 1) își sporesc experiența de concurs. Totuși, sperăm să ne calificăm pentru turneul final din Belgia, deoarece fetele au muncit și muncesc cu elan la antrenamente, vor și simți că trebuie să facă ceva pentru redresarea voleiului nostru feminin pe plan internațional... În ceea ce ne privește, șansele ulterioare, nu exagerăm dacă afirmăm că actuala echipă a României poate intra, într-un an-doi, în rîndul elitei internaționale. Argumente? Avem jucătoare cu calități fizice bune (de pildă, ca talie nu-s mai prejos de componentele echipelor din fruntea terarhiei mondiale), iar prin eliminarea unor minusuri tehnice valoarea va crește substanțial, în astfel de condiții putîndu-se broda și o tactică de joc mai complexă. În fine, tinerețea lotului i-ar permite „în corpore” o existență de 6-7 ani pe

scena marilor competiții internaționale. Dar șansele afirmării ei vor depinde în mare măsură de ajutorul pe care-l va primi în direcția îmbogățirii experienței de concurs prin cît mai multe meciuri de verificare cu echipe puternice, precum și de realizarea unui sistem viabil de informare și de observare a adversarelor. — Să ne întoarcem la viitorul apropiat, la turneul de calificare din Norvegia. Spuneți că ați ajuns la o echipă de bază. Care este? — Echipa s-a conturat, dar ea este susceptibilă de modificări: Gabriela Dumitrescu (Crina Răuță), Mirela Popovici-Bojescu, Speranța Găman, Tatiana Popa, Felicia Popescu, Monica Susman (Niculina Bujor). Lor li se adaugă Eugenia Cotescu și Monica Pătrașcu. — De la care, ca și de la celelalte jucătoare ce completează lotul, așteptăm o primă confirmare la turneul de calificare din Norvegia.

FALUL“ DIN RESURSE PROPRII, CU FORȚE PROPRII

(Urmare din pag. 1) Gall, vicepreședinte al asociației sportive Progresul, care a fost permanent alături de noi, acolo unde era mai greu, a-dică la transportul materialelor și la manopera lucrărilor. Dacă am trage linie și am face o socoteală, aportul amatorilor de schi la realizarea bazelor sportive de iarnă s-ar concretiza în economii de mai bine de o jumătate de milion”. La aceeași... înălțime se află și susținătorii echipei de hochei, care în cursul lunii septembrie a anului trecut au transformat o încăpere nefolosită în atelier de confecționat crose și căști de joc. „Avem nu numai obligația, ne spune vechea noastră cunoștință, B. Bara, președintele secției de hochei, ci și îndatorirea morală de a asigura cale liberă ideilor noi. De exemplu, cîțiva muncitori, în frunte cu

șefii de tir a Metalul (an-instructorii Ștefan Olteanu la poligonul „Cupa Metalurgilor” și Cîrduneanu, 1,7 p), de la niorl (Ovidiu Marius Beheșu, ambii pistol viteză că, Dinamo, rd 3x20 f. Jumesuc. Me-haenel 40 d. ă. Pionierul, impla, 379 p. lerul, 365 p).

active între-naționale? ilitare din e echipa țale Cehos-i, nu va fi rele noastre încă din la turnee nice, prin zi ce trece.

CUPELE EUROPENE LA HANDBAL

După desfășurarea returului semifinalilor din competițiile europene la handbal, pentru ultimul act al întrecerilor s-au calificat: FEMININ: C.C.E.: SPARTAK KIEV — Sîntia Bacău 28-24 (scor general 48-41). HYPO SUBSTADT (Austria) — Tatra Presov (Cehoslovacia) 20-23 (48-38); Cupa Cupelor: Tyreso HF — KUBAN KRASNODAR 19-23 (36-53). SKA Minsk — Tusem Essen, returul se va juca duminică (în tur scorul a fost egal 23-23); Cupa Cupelor: AMICITIA ZÜRICH — MTSV Schwabing (RFG) 24-19 (44-38). TSKA MOSCOVA — Slovan Ljubljana 26-14 (48-33); Cupa I.H.F.: ATLETICO MADRID — Urad Porsgrund (Norvegia) 28-19 (53-42). VfL Gummersbach — GRANITAS KAUNAS 26-17 (38-39).

TÎNĂRA GENERAȚIE DE HOCHEIȘTI

(Urmare din pag. 1)

peșe pe accelerator și să se distanțeze atunci cînd a trebuit. Cuvintele interlocutorului nostru sintetizează cum nu se poate mai bine echilibrul valoric al turneului, dar în același timp îi face atenți pe hocheiștii noștri de marea dificultate a întrecerii din grupa valorică A a Campionatului European. Un argument îl constituie și turneul de anul acesta, recent încheiat în Finlanda, și la care au participat formații din elita hocheiului juvenil continental: Suedia, Cehoslovacia, U.R.S.S., R.F. Germania, Elveția, Norvegia, Polonia și reprezentativa țării gazdă. Pe bună dreptate, se poate spune că, încă de pe acum, Federația Română de Hochei pe gheață trebuie să se preocupe de asigurarea unei cîștigi complete pregătiri a juniorilor pentru competiția de anul viitor, Ro-

SPORTUL ÎN LUME

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

● În primul tur al concursului internațional de tenis de la Umag (Iugoslavia), jucătorii români au obținut victorii: Marius Comănescu 1-a întrecut cu 6-3, 6-0 pe brazilianul Oliveira, iar Gheorghe Cosac 1-a eliminat cu 6-2, 6-2 pe polonezul Kowalski. Alte rezultate: Vekemans (Olanda) — Rodrigues (Spania) 6-3, 7-6; Buljevic — Ivanici 6-4, 6-4; Lambe (R.F.G.) — Toth (Cehoslovacia) 4-6, 6-4, 6-0.

● În primul meci al turneului pe care-l întreprinde în Polonia, echipa feminină de volei a României a întâlnit la Bielsko Biala selecționata țării-gazdă. Voleibalistele române au obținut victoria cu scorul de 3-0 (15-3, 15-8, 15-3). În continuare, echipa României va evolua în orașele Raciborz și Opole.

● Disputată pe traseul Celle Felne (160 km), e'apa a VII-a

a competiției cicliste internaționale Niedersachsen a fost câștigată de rutierul polonez M. Karłowicz în 3.29.28, la 22 s față de învingător, pe locul 6 a sosit ciclistul român Nicolae Aldulea.

În clasamentul general conduce Karłowicz, urmat de Wrocław la 45 secunde. Nicolae Aldulea ocupă locul 8 la 1.39. Pe echipe se menține lideră selecționata Poloniei, urmată la 37 s de echipa R.F.G. Formația secundă a României ocupă locul 6, la 10.20.

HOCHEIUL pe gheață

Ieri, în amicalul echipelor de tineret

CEHOSLOVACIA — ROMÂNIA 0-1 (0-1)

NITRA, 15 (prin telefon). Miercuri, pe stadionul Plastika din Nitra s-a disputat meciul amical dintre echipele de tineret ale Cehoslovaciei și României. După o partidă spectaculoasă, de un bun nivel tehnic, fotbalistii români au terminat învingători cu scorul de 1-0 (1-0). Întîlnirea s-a disputat pe un timp închis, cu vînt puternic. Singurul gol al întîlnirii a fost înscris în min. 31 de LUPU,

TURNEUL DE CALIFICARE PENTRU C.E. DE BASCHET (cadeti)

Sala Sporturilor din Brașov va găzdui vineri, sîmbătă și duminică turneul de calificare pentru Campionatul European de baschet cadeti (juniori II), la care iau parte, alături de selecționata României, reprezentativele Bulgariei, Ciprului și U.R.S.S. Primele două clasate vor obține dreptul de a lua parte la turneul final al competiției (Ungaria, 8-15 august).

Programul turneului — vineri, de la ora 16,30: Cipru — Bulgaria. România — U.R.S.S.; sîmbătă, de la ora 16,30: U.R.S.S. — Bulgaria. România — Cipru; duminică, de la ora 16,30: Cipru — U.R.S.S.; România — Bulgaria.

La zi F 1: UNDE E IEȘIREA ?!

Pină la urmă, Marele Premiu automobilistic (de formula 1) de la Rio de Janeiro a avut loc, dar desfășurarea lui a stat, pină în ultima clipă, sub semnul întrebării în frunte cu campionul mondial Alain Prost (care avea să câștige la Rio), cu Michele Alboreto, cu Ayton Senna etc., piloții au făcut corp comun împotriva recenteor decizii ale federației internaționale, ruptură dintre ei și președintele forului respectiv, francezul Jean Marie Balestre, riscînd să se transforme, după vorbele lui Alboreto, într-o prăpastie! Ce i-a supărat pe piloți? Faptul că, de pildă, F.I.A. le-a impus achitarea unei suprațaxă de înscriere pe circuitul de F.1. menită să sporească participarea piloților la fondurile destinate (după F.I.A.) întăririi măsurilor de securitate. Spre surpriza lor însă, piloții au constatat că, la Rio, nici una dintre cererile lor (desființarea unei borduri proeminente într-un „S” periculos, ridicarea unei gîștice suplimentare într-un viraj etc) n-a fost satisfăcută! O altă decizie care a sîrînit minia piloților a fost aceea de a mări numărul de mașini admise la startul Grand Prix-ului de la Monte Carlo. Alboreto comenind după cum urmează: „A accepta 26 de mașini pe un circuit ca Monte Carlo înseamnă, tocmai din punct de vedere al securității, o mare imprudență, dacă nu chiar o nebunie. Firește, numai pe noi, primii implicați, nu ne-a consultat nimeni!”

Intr-un drîgu, piloții au cedat, onoînd întrecerea de la Rio, dar conflictul continuă. Jean Marie Balestre a promis că va mai analiza că va mai reflecta. Alergătorii de F.1 (care intenționează să reconstruiască The Grand Prix Drivers Association, practic desființată după retragerea lui Jackie Stewart) nu-și fac însă cine știe ce iluzii, ei știînd bine că „amîn la mîna sponsorilor, a firmelor etc., care îi confundă adesea cu mașinile de care le conduc”. Această crudă confuzie, nota Prost, aproape că nu mă lasă să dorm, dar nu știu recunosc, unde e ieșirea?!

Ovidiu IOANITOAI

MARADONA ÎN DIZGRAȚIE ?

Cu 4 etape înainte de sfîrșit, campionatul Italiei rămîne, în ceea ce privește titlul, sub semnul suspensului: Napoli 37 p. Internazionale 35 p. Juventus 33 p. Comentarii din penultima susțin că programul ar avantaja pe lider (Milan) și Fiorentina acasă, Como și Ascoli în deplasare, el arătîndu-se mai dificil pentru următoarele lui (Inter: Fiorentina și Verona a. Ascoli și Atalanta d; Juve: Sampdoria și Brescia a. Torino și Verona d), numai că la poalele Vezuviului atmosfera pare mai... vulcanică decît oricînd! Recentul eșec de la Verona, 0-3, l-a nemulțumit într-o asemenea măsură pe supporterii napoletani încît, la întoarcerea echipei, vreo 3-4 mii s-au deplasat la aeroport, fluierîndu-l copios (mai ales) pe Maradona, vinovat și de ratarea unui penalty la Verona 1-1 s-a reproșat „Idolului” de ieri că, ignorînd interesele echipei, s-a dus înaintea partidei plină în Argentina (spre a-și vedea copilul tocmai născut), petrecînd nu mai puțin de 30 de ore pe drumul de întoarcere! În consecință, el a jucat fără vlagă, primînd (în „Tuttosport”) nota 4! Reacția lui Maradona față de această cădere în dizgrație n-a întîrziat. Declarînd că „în mijlocul familiei, pe care o iubesc înaintea fotbalului, mă simt mai bine ca oriunde”, el a încheiat patetic: „Argentinienii, luați-mă acasă!”.

Poate că duminică fiind pauză în „il calcio”, spiritele se vor mai liniși și, reînstaurîndu-se calmul, Napoli va reuși să obțină primul său titlu. La fel de posibil e însă ca Inter și Juve, care așteaptă la cotitură, să profite de „furia” napoletanilor. (Ov. I.)

„CENTURA DE AUR”

(Urmare din pag. 1)

noastră, acumulate punctele necesare victoriei.

Tot la această categorie, Ion Guzganu a realizat a doua victorie în cadrul actualii ediții a prestigiosului nostru turneu internațional. De data aceasta el l-a întrecut la puncte pe sovieticul Iliaz Rahimjanov, după un meci fără virtuți tehnice deosebite în care, însă, românul a lovit mai mult și mai precis, în special cu croșul de dreapta. În cea de-a treia partidă de la „cocoș” am urmărit o dispută între doi buni cunoscători ai tehnicii pugilistice, Alexandru Hristov (Bulgaria) și Angel Moya (Cuba) au făcut o adevărată demonstrație de scrimă pugilistică, în care trei dintre cei cinci judecători au apreciat, prin verdictul lor, superioritatea lui Hristov. În ultimul meci de la această categorie, după o partidă în care s-au schimbat multe lovituri, Adrian Anton l-a întrecut la puncte, cu o decizie la limită (3-2) pe Casin Rahimov (U.R.S.S.).

Campionul nostru la „mijlocie mică”, Marian Gavrilă, a întâlnit în sportivul cehoslovac Stefan Lehocky un partener... pe măsura intențiilor sale tactice. Gavrilă a provocat schimburi dure încă de la începutul meciului și Lehocky a acceptat, bărbătește, totul. Cel care s-a dovedit mai abil în această dispută a fost Gavrilă, ale cărui lovituri au avut mai multă precizie. Ca urmare, două K.U.-uri înregistrate de sportivul ceh în rundurile 1 și 3. În aceste condiții, Gavrilă a primit decizia în unanimitate.

Cealaltă partidă a „mijlociilor mici” promitea un meci cu... scintile, judecînd după primele lovituri expediate de Dănuș Lucean și Filip Iakovlev (U.R.S.S.). Meciul a durat însă numai un minut, sovietii-

REZULTATE TEHNICE

Cocoș: M. Tudoriu b.p. E. Carrion (Cuba), I. Guzganu b.p. I. Rahimjanov (URSS), Al. Hristov (Bulgaria) b. p. A. Moya (Cuba), A. Anton b.p. C. Rahimov (URSS); mijlocie mică: M. Gavrilă b.p. St. Lehocky (Cehoslovacia), L. Hernandez (Cuba) b.p. H. Hasan (Egipt), D. Lugigan b.ab.1. F. Iakovlev (URSS) grea: R. Balado (Cuba) b.ab.3 F. Pamfil, I. Simina b.p. H. Khalid (Egipt); semimicose: M. Zaid (Egipt) b.p. M. Eisaku (Japonia), A. Amzăr b.p. K. Ciolacov (Bulgaria), R. Marcelo (Cuba) b.p. Pek Iong Nam (R.P.D. Coreeană); mijlocie: M. Garoșeanu b.p. M. Makcianov (U.R.S.S.), V. Damian b.ab. 1 S. Hesham (Egipt), L. Ramirez (Cuba) b.ab. 2 V. Florian; grea: Al. Rahmanov (U.R.S.S.) b.k.o. 1 Gh. Preda.

cul accidentîndu-se la arcadă în urma unui „clinci”. Lugigan se califică, astfel, mai ușor decît se aștepta.

Aplauze la scenă deschisă în debutul galei de seară pentru „semimicosele” Mohamed Zaid (Egipt) și Eisaku Mazyunya (Japonia). Cel doi „jochel ai ringului” s-au angajat în schimburi prelungite de directe, mai precis dovedindu-se sportivii egiptean, care a și obținut o meritată decizie de învingător la puncte.

Tînărul nostru „mijlociu” Vasile Damian a avut în Saad Hesham (Egipt) un adversar mult prea fragil, care nu a rezistat directelor expediate cu

La semifinalele și finalele turneului internațional „Centura de Aur” au acces posesorii legitimațiilor roșii și verzi pentru ziaristi.

precizie de român. După ce a fost de două ori numărat, egipteanul a fost trimis la colț de arbitrul bulgar Anghelov, care a decis victoria prin abandon a lui Damian în prima repriză.

Ultimele două partide ale zilei au fost nefavorabile boxerilor noștri: „mijlociul” Vasile Florian a întâlnit în cubanezul Lino Ramirez un boxer redutabil, cu lovituri năpraznice. În rîndul secund, cubanezul a plasat o contră de dreapta și Florian a fost expe-

diat la podea. După numărătoare, nerefăcut complet, el a fost abandonat de antrenorul său Dumitru Ion, care a procedat foarte bine.

La „grea”, Gheorghe Preda după un început dătător de speranțe, în ultima secundă a primei reprize a recepționat o directă de dreapta și a pierdut prin k.o. în fața lui Alexandru Rahmanov (U.R.S.S.).

Aprapa de...

NECESITATEA SPORTULUI

Ce reprezintă sportul pentru un muziclan? „Enorm!” — declară fără nici un fel de ezitare Paul McCartney, unul dintre componenții fostei formații The Beatles, cea care a însemnat, prin anul '60, un moment deosebit în evoluția rockului contemporan, fiind apreciată, în orice caz ca una dintre cele mai bune din lume. James Paul McCartney, solist vocal și interpret la chitară bas (născut în Iunie 1942), este un fervent partizan al unei vieți sănătoase, un adversar declarat al tutunului, alcoolului și, evident, al drogurilor, care fac adevărate ravagii în rîndurile tineretului din Occident. În afara exercițiilor de gimnastică pe care încă le practică asiduă, McCartney aleargă cotidian cel puțin 3-4 kilometri. „Mi-au ajutat dintodeauna să am o bună pregătire fizică, să-mi dezvolt respirația... suflul, atât de necesar profesiei mele” — a declarat el.

Formația „Police” l-a avut ca lider pe Sting, și el solist vocal de renume. Acesta aleargă zilnic între 5 și 10 km, n-a băut și nu bea alcool, ci doar ceauri din ierburii. „Sportul m-a ajutat foarte mult pentru această profesie a mea, deloc ușoară așa cum poate părea la prima vedere”.

Dintre cîntăreții noștri, l-am văzut, nu o dată, la antrenament, pe Gil Dobrică, recunoscut a avea o excelență pregătire fizică, evoluția sa pe scenă însemnînd o mișcare continuă, imposibil de realizat altfel decît printr-o pregătire sportivă de zi cu zi și o viață sportivă corespunzătoare.

Aceștea nu sînt decît cîteva exemple, din cele multe, de muzicleni pentru care exercițiile fizice și sportul constituia, cu adevărat, o necesitate și parcă numai pentru ei?

Romeo VILARA